

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

рішенням виконавчого комітету

Бібрської міської ради

№111 від 31.03.2022 року

**ПРОГРАМА**

**компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян Бібрської міської територіальної громади залізничним транспортом приміського сполучення на 2022-2023 роки**

## 1. Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради
2	Розробник Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради
3	Співрозробники Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради, АТ «Українська залізниця» (Львівська дирекція залізничних перевезень).
5	Відповідальний виконавець Програми	Відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Бібрської міської ради
6	Співвиконавці Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради, Відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Бібрської міської ради; Відділ фінансів виконавчого комітету Бібрської міської ради.
7	Головний розпорядник коштів	Виконавчий комітет Бібрської міської ради
8	Строк реалізації Програми	2022-2023 рр.
9	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	I етап – 2022 рік II етап – 2023 рік
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, тис.грн., у тому числі:	2022 рік – 35,0 тис. гривень; 2023 – обсяг буде визначено при затвердженні місцевого бюджету
10.1	коштів місцевого бюджету територіальної програми	2022 – 35,0 тис. гривень 2023 - обсяг буде визначено при затвердженні місцевого бюджету
10.2	коштів інших джерел	0,0

## 2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма.

Цільова програма компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян Бібрської міської територіальної громади залізничним транспортом приміського сполучення на 2022-2023 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян» від 16 грудня 2009 р. №1359 та з метою забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд залізничним транспортом приміського сполучення.

На території Бібрської міської територіальної громади проживає 18 456 населення, з яких в середньому 167 осіб щомісячно користуються залізничним транспортом та мають право на пільговий проїзд залізничним транспортом.

Законом України від 20.12.2016 року №1789-VIII «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України», зокрема, зі статті 102 виключено норму щодо здійснення компенсаційних

виплат за пільговий проїзд залізничним транспортом приміського сполучення окремих категорій громадян.

Ситуація, що склалася, потребує термінового врегулювання, оскільки пільгова категорія громадян Бібрської міської територіальної громади, фактично позбавлена права на пільговий проїзд через відсутність фінансового ресурсу, а перевізники несуть фінансові витрати через відсутність компенсаційних виплат.

Дана Програма розроблена для забезпечення безоплатного проїзду окремих категорій населення громади, у зв'язку з відсутністю відшкодування компенсаційних виплат за пасажирські перевезення з Державного бюджету. Основним джерелом фінансування виплати за пільговий проїзд залізничним транспортом приміського сполучення окремих категорій громадян є місцевий бюджет Бібрської міської територіальної громади.

Програма також відповідає завданням, поставленим у регіональних цільових програмах.

### **3. Визначення мети Програми**

Метою Програми є забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд залізничним транспортом приміського сполучення та відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян Бібрської міської територіальної громади перевізникові, який здійснює перевезення залізничним транспортом.

### **4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, визначення строків та етапів виконання Програми.**

Проблеми, на розв'язання яких спрямована ця Програма, можуть бути подолані шляхом передбачення видатків у місцевому бюджеті Бібрської міської територіальної громади на компенсаційні виплати за пільговий проїзд залізничним транспортом приміського сполучення окремих категорій громадян.

Прийняття та виконання Програми сприятиме розв'язанню соціальних проблем громади, оскільки буде компенсовано проїзд залізничним транспортом приміського сполучення окремим категоріям жителів Бібрської міської територіальної громади, які мають право на пільгове перевезення.

Реалізація Програми забезпечить організацію пільгового проїзду окремих категорій громадян залізничним транспортом приміського сполучення та компенсацію збитків перевізникові від пільгових перевезень окремих категорій громадян залізничним транспортом.

Виконання Програми здійснюється шляхом укладання договору з перевізниками, що дасть змогу компенсувати вартості фактичних перевезень залізничним транспортом окремих пільгових категорій громадян.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету Бібрської міської територіальної громади в межах видатків, затверджених місцевим бюджетом на 2022 рік та на майбутні періоди за відповідним напрямком, виходячи з реальних фінансових можливостей.

Видатки на виконання заходів Програми передбачаються при формуванні, чи при уточненні показників місцевого бюджету.

Програму передбачається виконати упродовж 2022-2023 років.

### **Ресурсне забезпечення Програми**

тис.грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми		Усього витрат на виконання Програми
	2022 рік	2023 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому	35,0	В межах асигнувань,	35,0

числі:		визначених місцевим бюджетом	
Бюджет територіальної громади	35,0	В межах асигнувань, визначених місцевим бюджетом	35,0
інші	0,0	0,0	0,0

## 5. Перелік заходів, завдань та результативних показників Програми на 2022-2023 рр.

№ з/п	Пріоритетні завдання	Перелік заходів Програми	Показники виконання заходу, один.виміру	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяг фінансування		Очікувані результати
						2022 (тис. грн)	2023	
1.	Забезпечити організацію пільгового проїзду окремих категорій громадян залізничним транспортом приміського сполучення	Виплата компенсації за проїзд залізничним транспортом приміського сполучення	Затрат (відшкодування витрат пільговим категоріям громадян за проїзд залізничним транспортом) Продукту (к-сть осіб, які мають право на пільговий проїзд) Ефективності (середній розмір компенсації за пільговий проїзд залізничним транспортом) Якості (відшкодування компенсаційних виплат до потреби)	Виконавчий комітет Бібрської міської територіальної громади	Місцевий бюджет	35,0		Підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення через виплату компенсації за пільговий проїзд, зменшення соціальної напруги серед населення
						167		
						0,209		
						100		

## 6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми покладається на заступника міського голови відповідно до функціональних обов'язків.

Організаційний супровід та координація діяльності щодо виконання Програми здійснює виконавчий комітет Бібрської міської територіальної громади відповідно до додатку 1 (Порядок відшкодування компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян Бібрської міської територіальної громади залізничним транспортом приміського сполучення на 2022-2023 роки).

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми, цільовим та ефективним використанням коштів здійснює виконавчий комітет Бібрської міської територіальної громади.

Виконавчий комітет Бібрської міської територіальної громади раз на пів року подає відділу фінансів виконавчого комітету Бібрської міської ради та постійній комісії Бібрської міської ради з економічних питань, фінансів та бюджету узагальнену інформацію про стан її виконання за I півріччя та за рік до 01 березня року, наступного за звітним. Інформація повинна містити дані про заплановані та фактичні обсяги і джерела фінансування Програми, виконання результативних показників у динаміці з початку дії Програми згідно з додатком 1, у разі невиконання – обґрунтування причин невиконання.

Щороку в строки, визначені рішенням міської ради, інформація відповідального виконавця про хід виконання Програми та ефективність реалізації її заходів заслуховується на сесії Бібрської міської ради та на засіданнях постійної комісії Бібрської міської ради з економічних питань, фінансів та бюджету.

За ініціативою Бібрської міської ради, виконавчого комітету Бібрської міської ради, розгляд проміжного звіту про хід виконання Програми, ефективність реалізації її заходів і завдань, досягнення проміжних цілей та ефективність використання коштів може розглядатися на сесіях Бібрської міської ради та на засіданнях постійної комісії Бібрської міської ради з економічних питань, фінансів та бюджету в разі виникнення потреби.

Звіти про виконання Програми, які включають, зокрема, інформацію про основні досягнуті результати реалізації Програми розміщуються на сайті Бібрської міської територіальної громади.

Керуючий справами (секретар)  
виконавчого комітету

С.З.Охримович

## ПОРЯДОК

### відшкодування компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян Бібрської міської територіальної громади залізничним транспортом приміського сполучення на 2022-2023 роки

#### 1. Загальні положення

1.1. Цей Порядок визначає механізм компенсації витрат за пільгове перевезення окремих категорій громадян Бібрської міської територіальної громади залізничним транспортом приміського сполучення (далі – компенсаційні виплати) за рахунок коштів місцевого бюджету Бібрської міської територіальної громади (далі - Порядок).

1.2. Порядок розроблений на виконання Програми компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян Бібрської міської територіальної громади залізничним транспортом приміського сполучення на 2022-2023 роки.

1.3. До пільгових перевезень залізничним транспортом приміського сполучення (далі – пільгові перевезення) належать безоплатні перевезення або перевезення окремих категорій громадян із знижкою, встановленою законодавством. Перелік окремих категорій громадян, які мають право на пільговий проїзд, визначений у Додатку 2 до цього Порядку та має бути розміщений у доступному місці для інформування широкого кола громадян.

1.4. Дія Порядку поширюється на пільгові перевезення залізничним транспортом приміського сполучення на підставі посвідчення, виданого відповідною установою, що підтверджує статус пільговика. Документ повинен бути оформлений у відповідності із вимогами і завірений печаткою. Посвідчення пред'являється громадянином особисто при придбанні проїзних документів (квитків) в касах Львівської дирекції залізничних перевезень акціонерного товариства «Українська залізниця».

1.5. Відшкодування за пільгові перевезення залізничним транспортним транспортом приміського сполучення окремих категорій громадян Бібрської міської територіальної громади здійснюється Дирекції залізничних перевезень регіональної філії «Львівська залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця».

1.6. Компенсаційні виплати перевізникам проводяться на підставі договору щодо компенсаційних виплат за перевезення окремих категорій громадян залізничним транспортом, укладених між перевізником та Виконавчим комітетом Бібрської міської ради, як головним розпорядником коштів, призначених для компенсаційних виплат за пільгове перевезення окремих категорій громадян залізничним транспортом приміського сполучення. Договір укладається на відповідний бюджетний рік.

#### 2. Здійснення компенсаційних виплат.

2.1. Компенсаційні виплати здійснюються на підставі договору укладеного між Регіональною філією «Львівська залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця» та виконавчим комітетом Бібрської міської ради, як головним розпорядником бюджетних коштів. Перевізник, як отримувач компенсаційних виплат за рахунок коштів місцевого бюджету за пільговий проїзд окремих категорій громадян для укладання договору з виконавчим комітетом Бібрської міської ради подають наступну інформацію:

- витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;
- копію ліцензії на право здійснення залізничних пасажирських перевезень;
- копію свідоцтва про реєстрацію платника податку;

- паспорти маршрутів (схеми маршрутів, розклади руху, встановлені тарифи (вартість проїзду) тощо, по яких здійснюється перевезення населення залізницею у приміському сполученні);

2.2. Для отримання компенсаційних виплат за рахунок коштів місцевого бюджету Регіональна філія «Львівська залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця» щомісячно не пізніше 15 числа місяця наступного звітного періоду надає виконавчому комітету Бібрської міської ради рахунок на суму, яка підлягає компенсації, та облікові форми – (Додаток 3 Порядку).

2.3. Керівники Регіональної філії «Львівська залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця» несуть персональну відповідальність за достовірність наданих розрахунків.

2.4. Облік пільгових перевезень та визначення вартості послуг, наданих пільговикам у минулому місяці залізничним транспортом, проводиться підприємством залізничного транспорту відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2009 р. №1359 «Про затвердження Порядку розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян».

2.5. Виконавчий комітет Бібрської міської ради перераховує кошти у сумі, яка підлягає компенсації відповідній залізниці.

2.6. Здійснення компенсаційних виплат припиняється у разі закінчення терміну дії договору про перевезення пасажирів, повного закінчення терміну, позбавлення перевізника ліцензії на здійснення залізничних пасажирських перевезень або повного використання бюджетних асигнувань передбачених на зазначені цілі у місцевому бюджеті Бібрської міської територіальної громади на відповідний рік.

Керуючий справами (секретар)  
виконавчого комітету

С.З.Охримович

**ПЕРЕЛІК**  
**пільгових категорій громадян яким, відповідно законодавства України,**  
**надано право пільгового проїзду на приміських маршрутах загального**  
**користування залізничним транспортом**

№з/п	Законодавча база	Перелік пільгових категорій
1.	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Інваліди війни (згідно посвідчення «Інвалід війни»);</li> <li>- учасники бойових дій (згідно посвідчення «Учасник бойових дій»);</li> <li>- ветерани війни (згідно посвідчення «Ветеран війни»)</li> </ul>
2.	Закон України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам»	<ul style="list-style-type: none"> <li>- особи з інвалідністю I групи та діти з інвалідністю (на підставі посвідчення, що підтверджує призначення соціальної допомоги);</li> <li>- особи, які супроводжують осіб з інвалідністю I групи або дітей з інвалідністю (не більше одного супроводжуючого) – по факту супроводження</li> </ul>
3.	Закон України «Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні»	-реабілітовані особи (на підставі посвідчення)
4.	Закон України «Про охорону дитинства»	-діти з багатодітних сімей (на підставі посвідчення)



**ОБЛІКОВА ФОРМА**

Про недоотримані кошти за перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, витрати на перевезення яких відшкодовуються з державного та місцевого бюджетів

Категорія пільговика \_\_\_\_\_

Область (регіон) \_\_\_\_\_

Залізниця \_\_\_\_\_

Період (місяць, рік)	Кількість оформлених пільгових проїзних документів (квитків)	Сума недоотриманих коштів з урахуванням податку на додану вартість, гривень
<b>Пряме та місцеве сполучення</b>		
<b>Приміське сполучення</b>		
Усього		

Керівник структурного підрозділу \_\_\_\_\_